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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 
Χριστουγεννιάτικη συναυλία νέων της 
Μητροπόλεως Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2024 το απόγευμα, στην Αίθουσα 
Τελετών της Σχολής Πεζικού Χαλκίδος, έλαβε χώρα, η 
καθιερωμένη από πολλών ετών Μουσική Εκδήλωση της 
Χορωδίας – Ορχήστρας Νέων της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, 
αφιερωμένη στη Μεγάλη Εορτή της Γέννησης του Χριστού.

Στην φετεινή Συναυλία, την οποία παρουσίασε η φοιτήτρια Παρασκευή Καλαφάτη 
και συμμετείχαν περισσότερα από 200 παιδιά και έφηβοι, προσήλθαν ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσόστομος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, 
εκπρόσωποι των αρχών της Πόλεως, μεταξύ των οποίων ο Διοικητής της Σχολής 
Πεζικού Χαλκίδος, Υποστράτηγος κ. Γεώργιος Καπράλος, πολλοί Κληρικοί και 
πλήθος κόσμου, παρουσιάσθηκαν γνωστές χριστουγεννιάτικες μελωδίες Ελλήνων 
και ξένων συνθετών, καθώς και κάλαντα από τη Δημοτική μουσική μας παράδοση.
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Ομιλητής με εξαιρετικό περιεχόμενο ήταν ο αρχιμ. Χρυσόστομος Καλύβας – 
Ιεροκήρυκας και Γραμματεύς της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος

Κατά τη διάρκεια της Εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Χρυσόστομος εξέφρασε τα συγχαρητήριά του και απένειμε ένα μικρό δώρο στα 
παιδιά της Χορωδίας, τα οποία πέτυχαν την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση ή διακρίθηκαν σε άλλους τομείς (αθλητικούς αγώνες, μεταπτυχιακές 
σπουδές κ.τ.λ.), ή ακόμη συμπλήρωσαν πολλά χρόνια συμμετοχής στην Χορωδία – 
Ορχήστρα μας.



Εκ μέρους των επιτυχόντων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση μίλησε η κ. Γεροντίτη 
Βασιλική, πρωτοετής φοιτήτρια στο τμήμα Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου 
Πατρών, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο και την 
Χορωδία-Ορχήστρα της Ι. Μητροπόλεως και τους υπευθύνους της, αφού και εκεί, 
όπως είπε, έλαβε σπουδαία διδάγματα για την ζωή του.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, συνεχάρη τα παιδιά, 
τα οποία μαζί με τα προ αυτών μέλη της Χορωδίας-Ορχήστρας, επί 44 ολόκληρα 
χρόνια πραγματοποιούν αυτή την Εκδήλωση, στην οποία μεταδίδουν ουράνια, 
ελπιδοφόρα και σωτήρια μηνύματα.

Εξέφρασε, ακόμη, τις ολοκάρδιες ευχαριστίες του στον ομιλητή π. Χρυσόστομο, 
για την όμορφη ομιλία του και συνεχάρη και ευχαρίστησε τους συντελεστές-
υπευθύνους της Χορωδίας, διότι παραλαμβάνουν από τους καλούς τους γονείς, τα 
μικρά παιδιά στη Χορωδία και με φροντίδα, στοργή και αγάπη τα μεγαλώνουν, 
ώστε να γίνονται ομορφιά της κτίσεως και δημιουργίας.
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